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Vakáció
Az iskolások számára varázsszó, némelyik 

felnőtt pedig szinte menekül előle.
A köztudatban a nyári kikapcsolódást, sza

badságot jelenti, amikor levetve az egész éves 
munka vagy tanulás nyűgeit és kötelékeit az 
ember egy kicsit ki tud szállni a mókuskerékből, 
és végre úgymond kipihenheti magát. Többet 
alhat, jókat ehet, elutazhat messzire, törődhet 
a kedvteléseivel — és persze sokszorosát költi, 
mint közönséges hétköznapokon.

Különböző módon lehet vakációzni. Az egy
szerű, otthoni édes semmittevéstől a vad ki
csapongásokig terjedhetnek a fokozatok.

A vakáció azonban ennél sokkal tartalma
sabb is lehet. Nem csupán annyi, hogy végre 
kipihenhetem magam, hiszen erre megvan a 
Nyugatom Napja. Főként nem azt jelenti, hogy 
akkor végre csak azt csinálom, ami nekem 
tetszik, ami nekem jólesik, ami nekem kényel
mes és amit én akarok — végre csak magammal 
törődhetek.

Az eredeti latin szó értelme szerint — a 
vákuum-mal közös gyökből — valamitől való 
mentességet, ürességet jelent. Megüresítem, 
megszabadítom az életemet, hogy így felszaba
dulva valami mással foglalkozhassak. Mert meg
üresedni csak azért érdemes, hogy valami még 
hasznosabbal töltekezhessünk be. A vakáció 
így nem csupán ki-kapcsolódást jelent, hanem 
sokkal inkább be-kapcsolódást.

Például az egyik középkorú pesti házaspár 
arra használja a vakációját, hogy egy eldugott 
kis faluban a barátjuk üres házában néhány 
napot nyugodtan együtt tölthessenek. Ott, ahol 
nem zavarják őket a gyerekek, nem csöng a 
telefon, nem jutnak eszükbe a tennivalóik. Ez 
a vakáció segíti őket abban, hogy egymás felé 
fordulhassanak, végre jusson idejük egymásra 
és erősíthessék a kapcsolatukat.

De még ennél többet is elérhetünk: az élő 
Istennel törődhetünk többet a vakációban, Vele 
építhetjük a kapcsolatunkat, ami esetleg az 
évközi taposómalomban meggyengült. Mintha 
csak böjtölnénk. Mert a böjtben is az történik, 
hogy megszabadulok azoktól a dolgoktól, amik 
Istentől elválasztanak. És az ilyen helyreállított 
kapcsolat sokkal több örömöt ad, mint a testi 
élvezetek.

Íme, Isten gondviselése így próbál minket 
nevelni. Az ösztönös vakációtól, a testi vágyak 
szabadon eresztésétől elvezet az élő Istennel 
eltöltött, igazán tartalmas vakációzásig, amely 
már itt a földön a mennyország örömeit felelteti 
meg velünk.

•  Kósa István

HÍREK, TUDÓSÍTÁSOK
Július 15-én rendkívüli ülésen döntött 

a képviselő-testület 5/1994 (VII. 15. ) ÖR. 
számú önkormányzati rendeletében Szank 
Község Díszpolgára cím alapításáról.

1. § (1) A kitüntető cím azon személy
nek adható, aki Szank fejlődéséért, hírne
véért, valamint az itt élő emberek sorsának 
javításáért kiemelkedő munkát végzett, 
nemzetközi kapcsolatok létrehozásában, 
erősítésében jelentősen közreműködött.

5. § (3) A Díszpolgári Címmel 
férfiaknak a község címerével ékesített 

pecsétgyűrűt,
nőknek a község címerével ékesített, 

aranyláncon függő medált adnak át.
Szank Község első díszpolgára a testület 

egyhangú döntése alapján Banga Antalné, 
Anna néni, aki 107 éve, 1887. augusztus 
9-én született, és nemcsak Szank, de egy
ben az ország legidősebb polgára is.

Nemsokára vége a szünidőnek. Az is
kolai év az első tanítási nappal szeptember 
1-én csütörtökön kezdődik, az ünnepélyes 
tanévnyitó VIII. 31-én 18 órakor kerül meg
rendezésre az iskolában. Tankönyvárusítás 
az iskola kémiatermében lesz augusztus 29- 
én és augusztus 31-én, mindkét napon dé
lelőtt 9 órától 12 óráig délután 15 órától 
18 óráig. Egy-egy évfolyam tankönyvkészlete 
állami támogatás nélkül személyenként vár
hatóan 2.500-3. 000 forintba kerül majd.

Az önkormányzat Szociális Bizottsága 
idén is tervezi a szülők beiskolázási terheinek 
könnyítését. A  döntést augusztusi ülésükön 
hozzák meg a bizottság tagjai.

Látásvizsgálatot szervez a szanki Mű
velődési Ház augusztus 16-án a ház előtti 
parkolóban 10 órától 17 óráig. A látás
vizsgáló autóbusz computeres és szubjek
tív lá tásv izsgá la tot, valam int 
szemüvegkészítést végez azonnali batári
dővel. A vizsgálat díja 300, -Ft, szemü
vegk ész ítte tés esetén , valam int 
nyugdíjasoknak a vizsgálat ingyenes.

Augusztus 17-én bevásárló busz indul 
Aradra 02 órakor a szanki központi busz
megállóból. Jelentkezni lehet a Művelődési 
Ház vezetőjénél.

A szanki Nyugdíjasklub augusztus 25-én 
csütörtökön 1 napos kirándulást tervez Bu
dapestre, hajókirándulással, városnézéssel

egybekötve. A z útiköltség és a hajójegy kb. 
300-500 forintba kerül létszámtól függően. 
Jelentkezni a klubban, illetve id. Forczek 
Ernőnél lehet augusztus 22-ig.

Augusztus második felében kerül sor 
az önkormányzat munkaterv szerint soron 
következő ütésére. Várhatóan napirendre 
kerülnek az első lakáshoz jutók támoga
tásáról, az önkormányzat vagyonáról, a 
második félévi munkatervről, valamit az 
Önkormányzat és intézményei 1994. évi 
I. féléves gazdálkodásáról szóló előterjesz
tések.

A szanki betegeket csak néhány gyógy
szer esetében érinti az import gyógyszerek 
forint leértékelés miatti áremelése. A Cho
lagol térítési díja 80,50-ről 88,50-re, a Co
rinfar 46,20-ról 51,20-ra, az Elenium 
58-ról 61-re, a Novorin 29,50-ről 31,50-re, 
a Rudotel 106,50-ről 111,50-re változik.

A szanki gyógyszerellátás azonban saj
nos a gyógyszeráremelés ellenére sem javul. 
Ez ugyanis nem ezzel, hanem a gyógyszer
tári privatizációs folyamattal függ össze. 
Mivel jelenleg a szanki gyógyszertár állami 
kézben van, ezért csak egy, a kecskeméti 
Calix Gyógyszerellátó Vállalattól rendelhet 
gyógyászati termékeket. A privatizáció ten
né lehetővé azt, hogy hasonlóan a jelenlegi 
magánpatikákhoz 30-40 nagykereskedőtől 
rendelhessen gyógyszereket a szanki gyógy
szertár is, és megfelelő kínálattal segíthesse 
a betegek gyógyulását.

A katolikus egyház értesíti a híveket, 
hogy a Fatimai kegyszobor, amely Magyar
országon zarándokol, szeptember 8-án Maj
sára érkezik. A  tervek szerint a hívek gyalog 
mennek be a szobor köszöntésére. A rész
vételi szándékot a plébánián kell jelezni.

Gy. Szabó Béla születésének évfordu
lójára idén is emléktáblájának megkoszo
rúzásával emlékeznek a mester tisztelői. 
A rendezvény a Közösségi Ház szervezé
sében augusztus 26-án pénteken 20 óra
kor kezdődik. A rendezvényen való 
közreműködésre a faluénekkart kéri fel 
Falk Miklósné a Közösségi Ház vezetője.

Kisbíró
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Falunap '94. július 23.
Milyen a szanki karakter?

Az alábbiakban dr. Tabajdi Csaba július 23-án a 
falunapon elhangzott, a község címerét (s zászlaját 
felavató beszédének részletét adjuk közre. Azt a 
részletét, amely a  szanki magatartásról és karak
terről szól. Úgy hisszük, azok is szívesen olvassák 
újra, akik már egyszer hallották.

Kitüntetés
A sportszerető idősebb korosztály em

lékeiben Szigeti-Pap Bélát, a szanki 
sportközélet jeles személyiségeként tartja 
nyilván. A  közel három évtizedes — 
1960-tól 1985-ig tartó — kiemelkedő 
életszakasz azonban eddig nem kapott 
méltó elismerést.

Ezt kívánta pótolni a képviselő-tes
tület július 23-án, amikor Szank Köz
ségért E m lékérm et adom ányozott 
Szigeti-Pap Béla részére, aki ifjú kora 
óta Szankon sportol, aki több évtizeden 
át volt szervezője és résztvevője a falusi 
szpartakiádoknak, a községi röplabda és 
labdarúgó csapatnak, aki csapata mellett 
mindig önfeláldozóan és lelkesen kitar
tott.

Az emlékérmet és a „Szigeti-Pap Bé
lának sporttevékenységéért" feliratú kupát 
a sportolók és a sportszerető nézőközön
ség előtt a falunapon adta át a kitün
tetettnek Zaka LászIó polgármester.

Közlemények
Szank Község jegyzője kéri a jóérzésű szan

kiakat, azokat, akik tudnak a község címerével 
ellátott kiszászlók hollétéről, melyeket a falunap 
éjszakáján vittek el a sportpályáról ismeretlen 
személyek, hogy segítsenek visszajuttatni azokat 
a polgármesteri hivatalba. A továbbiakban is 
szeretnék még ünnepeinket velük díszíteni. Saj
nos a hivatalnak a több mint 50 darab zászlóból 
egy sem maradt.

• A kitüntetett Szigeti-Pap Béla falunapi ünne
pének örömébe üröm is vegyült. Míg ő a sport
pályán ta r tó z k o d o tt, addig a Szank 
Közbiztonságáért Alapítvány polgárőreinek " orra 
előtt” 1200-as Lada típusú gépkocsiját 21:20 és 
2220 között felnyitották és elvitték a meggybordó 
színű, 120 basszusos tangóharmonikáját, egy va
donatúj nyári ingét, valamint a falunap versenyein 
nyert ajándékait. A károsult kér mindenkit, hogy 
segítsenek megtalálni az értékes, számára nagyon 
kedves hangszert, és felajánlja, hogy a nyomra
vezetőt illő anyagi jutalomban részesíti. A szanki karakter

— Nézze csak Anna néni, én vagyok 
az első polgármester, aki önnek dísz
polgári címet ad á t . Gratulálok!

„Tisztett földijeim!
Készülve a mai ünnepre, eltöprengtem azon, 

hogy kik is vagyunk, mi jellemzi a szanki embert. 
Most hogy közel három évtizede már nemcsak 
benne élek, nemcsak kőzelről látom, hanem Kis
kunfélegyháza, Budapest, Moszkva, sőt Párizs, 
Strassbourg és Tokió távlataiból is, mintha érté
kelhetőbb lenne számomra a sajátos szanki ma
gatartás és karakter. Azok az értékek, amelyek 
nélkül nem lehetnék az, aki vagyok, amelyek nélkül 
már rég eltévelyedtem volna.

Az első ilyen érték, amelyről szólni szeretnék, az a mértékletesség. Úgy látom, és történelmünk 
is ezt példázza, hogy a szanki ember ritkán hajlik az emberi és politikai szélsőségre. Van 
ebben a szó jó értelmében némi konzervativizmus, de anélkül, hogy ez politikává vagy emberi 
magatartási dogmává kövesedne. Jellemző , hogy az elmúlt években Szankon nem kellett 
utcákat átkeresztelni: nem buzgólkodott, nem teljesített túl senki, sem az államszocializmus 
évtizedeiben, sem az elmúlt négy évben. Talán azért sem, mert itt az emberek tudatában 
vannak annak, hogy rendszerek és kormányok jönnek és mennek, de a nép, a falu, Szank 
az megmarad.

A második érték, amelyről szólnom kell, az a természetes önbecsülés. Azt tapasztaltam, 
hogy a szanki ember tudja, mit ér: sem többet, sem kevesebbet másoknál. Nincs önértékelési 
zavara. Megelégedéssel figyeltem, hogy francia, orosz és más nemzetiségű hírességeket milyen 
fesztelenül fogadtak itt Szankon, minden meghatódás és feszélyezettség nélkül — természetesen. 
Még nagyobb volt az ámulatom, hogy gyakorta sznob, kicsit szerepjátszó ismerőseimről percek 
alatt hogyan hámlott le a városi ember póza, esetleges szerepjátszása. Így hatott rájuk a 
szanki ember meghatódás nélküli közvetlensége és vendégszeretete. A szanki ember sem nem 
szégyenlős, sem nem kivagyi. Pontosan tudja, hogy mit ér. S azt hiszem, hogy a paraszti vidék 
polgárosodásának ez az egyik legnagyobb értéke. A szanki ember — polgár.

S végezetül még egy vonásról szólnék. Jelesen arról, hogy a szanki ember befogadó 
természetű: könnyen befogadja az itt letelepülni akarót.

Megtapasztaltam az elmúlt években azt, hogy némely városokban és községekben mennyire 
jöttmentként kezelik a nem onnan származókat. Szank más: rövid idő alatt szankivá gyúrja 
az ide települőket. ”

Békés oikomené
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Falunap ’94. július 23.
Köszönet minden résztvevőnek!

Kedves Szankiak!
Amikor a Kisbíró májusi számában azt kértem, hogy ünnepeljünk együtt a 

120 éves évfordulón, álmomban sem gondoltam, hogy az ünnep színhelyein, a 
katolikus templomban és a sportpályán ennyi ember gyűlik össze.

Az, hogy a rendezvény sikeréért mennyit kellett dolgozni, ma már nem 
számít. A fontos az, hogy a résztvevők, a szervezők, a nézők között olyan 
mosolygós, jószándékú bizalom alakult ki, amelyben öröm volt együtt lenni.

Ezért köszönetet mondok a falu lakóinak, a szórakoztatásban résztvevőknek, 
a sportolóknak, a fogathajtóverseny szervezőinek, résztvevőinek, a húsfőzőknek, 
a vendéglátósoknak, akik e szép napon részvételükkel, segítő munkájukkal 
hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Ismét bebizonyosodott, hogy a dolgos hétköznapok között szükség van az 
ünneplésre, pihenésre, szórakozásra, amelyről már majdnem kezdtünk leszokni. 
Időközönként szükség van a közös együttlétre, amelynek megszervezése azok 
feladata, akik a közösséget vezetik.

Befejezésül még egyszer megköszönöm mindenkinek e szép napot, és ha 
a későbbiekben Iesz közös rendezvényünk, kívánom, hogy rosszabbul ne sike
rüljön.

Zaka László 
polgármester

— No, fiúk, ki kezdi?

— Szép, szép, de hol vannak a srácok?

— Elhagytuk már a kalapomat?

Aj-aj, hát nem megettem a tányéromat is!

Galambfalvi módi A fotókat Provics István és Felföldi Frigyes készítették. — Melyik is az én bográcsom?

„Edd a jót, és kerüld a rosszat! ”

— És ide a színpad alá kell hozni a sörivóverseny 
győzteseit!
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„Vannak vidékek gyönyörű 
tájak aho l a keserű 
számban édessé ízesül 
vannak vidékek legbelü l”

VANNAK VIDÉKEK LEGBELÜL
Kányádi Sándor írta e sorokat, és ezt a versét idézte 

Szankon is, Gy. Szabó Béla emléktáblájának avatásakor. Ezen 
a nyáron gyakran fülemben lüktetnek ezek a szavak,

A minap késő váratlanul meglátogatott egy karéliai-finn 
lány. Friss diplomával a tarsolyában Erdély felé tartott. A 
kolozsvári egyetem ösztöndíjasaként fog falukutatást végezni 
többnezm etiségű falvakban. Azért jött, hogy köszönetet mond
jon: „Nélkületek, szankiak nélkül ez nem lett volna lehetsé
ges. ” Anna-Maija Laitinen köszönetét ím továbbítom— 
Brassó fölött Sínainán készül munkájára egy román nyelvi 
táborban.

Finnek többen jártak Szankon e nyáron is. Vendéglátó
ikkal nyelv nélkül is értik egymást. Mi vonzza őket: a hely 
varázsa, vagy a szíves fogadtatás, a rokoni érzület? Valami 
ott legbelül...

Másik finn lányunk, Juliskánk, nagyszerű követünk, a 
Református Egyház Menekült-szolgálatának önkéntese Buda
pesten. Második éve intézi áldozatosan a sokféle okból, 
sokféle országból érkező sokféle nyelvű szerencsétlen emberek 
ügyes-bajos dolgait. Büszkék lehetünk rá, hogy valaha mi is 
befogadtuk őt.

A képzőművészeti tábor diákjainak képeiből árad a me
legség, a ragyogás. Már jó ismerősként térnek nyaranta vissza. 
Az induláskor legfiatalabbak most érettségiztek, s a felvételi 
vizsgák próbatételeivel birkóznak. Tatán azért nem volt olyan 
játékos a hangulat, keserűségek, indulatok, félelmek munkál
tak bennük. A falunapon való szereplés lehetősége lázas 
munkára sarkallta őket, szórakozásra csak késő este hagytak 
időt, valami önpusztító mohosággal próbálták kihasználni az 
itt töltött 2 hét minden percét. De a képeik, melyekkel ismét 
gazdagodtunk, tehetségüket, művészi kibontakozásukat, sze
retetüket és hálájukat is kifejezik. Mert jó dolog, ha az 
embert valahol befogadják, szívesen látják, s visszavárják...

A faluünnepre testvérfalunk is hivatalos volt. Szank tör
ténelme két emberöltőnyi. Galambfalvát 1332-es írásos fel
jegyzés már említi. 500 évvel ezelőtt már két galambfalvi 
diák tanult a krakkói egyetemen. A falu iskolájáról 1566-ból 
való az első írásos bizonyíték: az iskolamester magyar nyelvű 
végrendelete. Van hát múltja, vannak jeles szülöttei, s bízunk 
benne, hogy jövője is lesz. Tegyünk meg értük mindent, hogy 
megmaradhassanak. A szeretettel feléjük nyújtott baráti kezet 
köszönte meg Nagy Gábor református lelkész úr  mindnyá
junknak, és a kapcsolat továbbélését ígérték a búcsúzáskor 
egymás felé integető kezek s tekintetek. Mert „vannak vidékek 
legbelül... ”

•  Falk Miklósné

Bodoni Zsolt Búzamező '94. VII. 21

Apróhirdetés
Eladó 14042 m2 nagyságú mélyszántott 
terület Szank Kiszsombos dűlőben. Hrsz.: 
0236/11a, b (Lajter Ferenc ingatlana mel
lett). Eladó a 7251/1976 számú tulaj
donjogi bejegyzésben szereplő 2190 m2 
földtulajdon (Vikor László ingatlana 
mögött). Eladó 1 kh 6 éve termő meggy 
(szakcsoporti). Eladó 0, 5 kh barackos 
(Oláh István ingatlana előtt). 
Érdeklődni lehet este 8 óra után Szabó 
Gyulánál Szank Árpád u. 13. szám alatt.

A gázüzem mögött 141 hold hobbytelek 
eladó. Érdeklődni lehet V. Pothárn At
tilánál Szank Árpád u. 60. szám alatt.

Porta alappal eladó. Érdeklődni lehet 
Varga Ferencnénél, Szank Rákóczi u. 
35. s zám  alatt.

Szankon az Izsáki u. 43. számú tanya 
eladó. Érdeklődni lehet Szank Rákóczi 
u. 3. szám alatt.

Építési telek eladó az Arany János utca 
50. szám alatt. Érdeklődni lehet Masa 
Endrénénél Tel: 391-324

Húsgalambok megrendelhetők vágóga
lambnak vagy tenyésztésbe vételre. 
Igény esetén már kialakult tenyészpá
rok is eladók. Ár megegyezés szerint 
Cím: Vörös Irén, 6131 Szank Arany 
János utca 26.

•
8. -Ft/db reklámáron eladók 5 literes be
főttesüvegek. Érdeklődni az Általános 
Művelődési Központ konyháján Szank 
Béke u. 73. szám alatt lehet.

A szank i G azdabolt árukészlettel 
együtt eladó. Érdeklődni lehet Szan
kon az Arany János a. 15. szám alatt, 
vagy a  77/351-744 telefonon hétköz
nap 7-16 óráig. •
Kéthónapos magyar vizsla/német juhász 
keverék kan kiskutyáknak keresünk 
gazdát, vagy gazdikat. A két kiskutya 
ingyen elvihető. Cím: Vágó Ildikó 
Szank Arany János u. 19.

MEGFEJTÉS
Előző rejtvényünk megfejtése a község 120 éves évfordulója 
ünnepének egyik látványos és jóízű eseménye: Sörivóverseny  
A vízszintes sorok megfejtései:
I. püspök 2  ördög 3. aratás 4. bimbó 5. kávé 6. lóláb 7. 
érvágás 8. citera 9. Péter 10. kasza 11. kenguru 12 Szank 13. 
kígyó
A Szanki Kisbíró negyedéves előfizetését nyerte: Váradi Zol
tánné Szank Nap u. 8.

M OZIM ŰSOR

Augusztus 27.
BEVERLY HILL-DILI 
Újgazdagok pénzországban 
Színes, magyarul beszélő amerikai 
filmvígjáték.
Főszerepben: Diedrich Bader, 
Dabney Coleman

ÖN VÁLASZT!
Az információ közös kincsünk!

Ön vállalkozó? Ön termelő? 
Ön eladó?

Esetleg Ön vevő is?
Szeretné a jelenlegi lánckereskedelem 

árdrágító hatásait kiküszöbölni? 
A  m egoldás: E M TT  

Hallgassa minden kedden 1645-kor 
a Juventus (89, 5) rádiót! 

Bővebb információt az ö n  franchise 
partnerétől kaphat: 

hétfő: 
péntek 1300- 1700

Szabó Gyula Szank, Árpád u. 13.

150-en dolgoztak, 1500-an nézték 
Az aratóversenyen a

magyar hagyományok szerint 
folyt a munka

Puskalövéssel vette kezdetét július 9-én 
a keceli országos és hagyományos aratófesz
tivál 26 csapata között rendezett aratóver
seny, amelyen a szanki válogatott is rajthoz 
állt.

A 300 négyszögöl, szántással kiparcellá
zott gabonatábla levágása 41 percig tartott 
Szalai LászIó, Rokolya Imre, Karó Zoltán, 
Rávai Sándor, Szudóczki Ferenc, Tóth Mária 
összetételű csapatunknak, amely 18 perccel 
javította meg tavalyt idejét és IV. helyezést 
ért el. A versenyben nemcsak az idő, de a 
kaszakalapálás, a rozskötélkészítés, és az ara
tás minősége — tarlómagasság, szálszórás, 
kévenagyság, csomónagyság és a lekötés — 
is fontos mércét jelentett.

Az aratóverseny mellett bemutatásra ke
rült a hagyományos asztagból történő cséplés, 
illetve amatőr nótaénekes verseny, kirakodó 
vásár, kakas-kukorékoltatás is szórakoztatta 
a résztvevőket.

SAKKROVAT
Világos indul 
és két lépés
ben mattot ad. 
VILÁGOS: 
Kd2, Vd4, 
Fh5, Hf7 
SÖTÉT: Ke8, 
Vc8, Hc7 
Az előző felad
vány kulcslé
pése: Vh4!

Szanki Kisbíró
Kőzművelődési, információs kiadvány 

Kiadja a szanki Általános Művelődési Központ 
Felelős kiadó az ÁMK igazgatója 

A kiadást a 
Művelődési és Közoktatási Minisztérium 

támogatja.
Felelős szerkesztő Csertő István 

A jelenlegi szám összeállításában közreműködtek: 
Falk Miklósné, Tóth Mária 

A szerkesztőség és kiadóhivatal címe: 
6131 Szank, Béke u. 73. Tel.: (77) 381-217 
Megjelenik havonta, a hónap első hetében. 

Egy példány ára 15. -Ft 
Az előfizetési díj egy évre 150. -Ft.

Készíti: Kópia Kft. Kiskunhalas 
Felelős vezető: Lichtenberger Tibor

Orvosi ügyelet
Augusztus 6-7.
Dr. Folberth
György
Szank
Béke u. 30.
Te l: 381-547

Augusztus 13-14. 
Dr. H. Tóth Sándor 
Jászszentlászló  
Alkotmány u. 9/a. 
Tel.: 381-451

Augusztus 20-21.
D r Elek József 
Szank
Rákóczi u. 5. 
Tel: 381-621

Augusztus 27-28.
Dr. H. Tóth 
Sándor
Jászszentlászló 
Alkotmány u. 9/a. 
T el: 381-451
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